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Информация о результатах проведения 
камеральной проверки в муниципальном автономном учреждении дополнительного образования «Дороховская детская школа искусств» 
(сокращенное наименование – МАУ ДО «Дороховская ДШИ»)

	1. Основание для проведения контрольного мероприятия:
1. Пункт 3 Плана контрольных мероприятий Финансового управления Администрации Рузского городского округа на 2023 год, утвержденного Постановлением Администрации Рузского городского округа от 28.12.2022 № 6431;
1. Приказ Финансового управления Администрации Рузского городского округа от 04.04.2023 № 107.
	2. Предмет контрольного мероприятия: Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.
	3. Объект проверки: муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Дороховская детская школа искусств» (далее - МАУ ДО «Дороховская ДШИ», Учреждение), ИНН 5075010742, КПП 507501001, ОГРН 1035011652917
	4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 18.04.2023 по 05.05.2023. 
            5. Проверяемый период: с 01.01.2021 - 31.12.2022.
	6. Способ проверки: выборочная. 
	7. По результатам контрольного мероприятия выявлены нарушения и замечания: 
1. МАУ ДО «Дороховская ДШИ»:
· в Отчете по иным целям за 3 и 4 квартал указаны недостоверные сведения – 5 нарушений;
· в нарушение пункта 15 Порядка № 86н обязательные к размещению документы размещены на официальном сайте www.bus.gov.ru с нарушением установленного срока – 7 нарушений.
2. Управление культуры:
· в нарушение части 1 статьи 69.2 БК РФ и пункта 5 Положения № 240 Управлением культуры утверждены Муниципальные задания №№ 1,2, в которых не установлены показатели, характеризующие качество муниципальных услуг (работ) – 5 нарушений. Данные нарушения содержат признаки административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.15.15 КоАП РФ;
· в нарушение пункта 5 Положения № 240 Управлением культуры не утвержден Перечень показателей качества муниципальных услуг (работ) – 2 нарушения;
· в нарушение пункта 17 Положения № 240, пунктов 5, 19 Порядка № 1999 в Приказе № 1-П и Приказе № 42-П не установлены на оказание муниципальной услуги, корректирующие коэффициенты и коэффициенты выравнивания к базовому нормативу затрат – 2 нарушения;
· в нарушение части 4 статьи 69.2 БК РФ, части 3 статьи 9.2 Федерального закона №7-ФЗ и пункта 25 Положения № 240 субсидия на финансовое обеспечение выполнения Муниципального задания № 1 Учреждению была уменьшена Учредителем без внесения соответствующих изменений в муниципальное  задание – 8 нарушений. Данные нарушения содержат признаки административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.15.15 КоАП РФ;
· в нарушение пункта 34 Положения № 240 Управление культуры не осуществляло контроль за выполнением муниципального задания – 1 нарушение.

8. В целях устранения и недопущения в дальнейшем выявленных нарушений МАУ ДО «Дороховская ДШИ» даны разъяснения и рекомендации.


Начальник
Финансового управления							В.Б. Буздина




